



С 12 сентября возобновлены работы по ремонту дороги по улице Интернациональной. Силами ООО «ПДСК» выполняется укладка второго слоя асфальтобетона на участке от площади Восстания до улицы Минина и Пожарского.

Кроме того, продолжается ремонт дорог и тротуаров по улицам Кирова, Свердлова и Судейко (на участке от улицы Комсомольской до улицы Гагарина), ведется подготовка к укладке асфальта - выполнено фрезерование по улице Малая Кирова. По поручению мэра Горловки Евгения Клеп приоритет отдается капитальному ремонту. Также в ближайших планах – асфальтирование участка дороги по улице Горловской дивизии от улицы Интернациональной до оптовых баз.

В этом году будет восстановлен и ряд внутриквартальных проездов. Планируется выполнить ремонт по нескольким адресам на улицах Кирова, Гагарина, Пушкинской, пр. Победы, бул. Димитрова, а также в жилмассиве Строителей.

"Горловкий Медиа Портал"